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1. A<B<C<D«<E
A, B, C, D, E ardisik sayilardir.

A_4 ise C kactir?
E 5
A) 14 B) 15 O 16 D) 17 E) 18
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2. ave b altinin kati ardigik iki tam say,
a<b
5a—3b =42
Buna gore a kactir?
A) 30 B) 36 C) 42 D) 48 E) 54
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3. 5in kati ardigik 3 dogal sayi icin asagidakilerden

hangisini séyleyemeyiz?

A) Aralarindaki fark 5 tir.

B) Toplamlari 5 in katidir.

C) Toplamlarini 3 e bolersek ortadaki sayly! buluruz.
D) En az bir tanesi cifttir.

E) Toplamlari daima cifttir.

4. 5a+1 tek dogal sayisindan sonra gelen ikinci ¢ift dogal

a+20 ise a kactir?

A)1 B) 2 O3 D) 4 E) 5

5. 4x+8 ve 2x+16 ardigik cift sayilardir. Buna gore

x in alabilecegi sayilarin kiimesi asagidakilerden han-

gisidir?
A){-z,o} B){—1,2} C){2,3} D){2,4} E){3,5}
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6. 10 tane ardisik sayinin toplami 75 ise bu sayilardan

en kiicligu kactir?

A3 B) 4 Q5 D) 6
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7. 10 ile bolundugunde 1 kalan 3 basamakl ka¢ dogal sa-

yi vardir?
A) 80 B) 85 C) 90 D) 91 E) 100
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8. Tek sira ilerleyen 200 adet karincadan en 6ndeki subay
karincadir. Sonraki 8 karinca asker karinca ve sonraki
karinca yine bir subay karincadir ve bu boyle devam et-
mektedir.

Buna gore bu 200 karinca arasinda kag subay karinca

vardir?

A) 21 B) 22 Q)23 D) 24 E) 25
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9. iki basamakli 2 veya 3 ile boliinebilen kag farkl dogal

sayl vardir?

A) 55 B) 60 C) 66 D) 72 E) 80

10. Ogretmeni Ayse'ye 20 den baslayarak 40 a kadar olan
tim dogal saylilari toplamasi icin asagidaki formiili
verir.

n.(n+1)

2

Ayse ise formiiliin 1 den baglayan sayilarin toplami icin

1+2+3+...+n=

oldugunu sdyler ve itiraz eder.

Ogretmeni ise "sen de o zaman formiilii kullanarak 1 den
40 a kadar olan toplami bul sonra icinden senden isten-

meyen 1den 19 a kadar olan toplami yine formiil ile bul

ve ilk toplamdan cikar der."

Ayse anladim 6gretmenim der ve toplamin dogru sonu-

cunu bulur. Bu sonug kagtir?

A) 630 B) 640 C) 650 D) 660 E) 670

1. 14 +18 + 22 +............ +54
Yukaridaki A tane sayinin toplami B yapiyor ise

B— A farki kag yapar?

A) 352 B) 363 C) 374 D) 380 E) 391
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12. A=12+23+34 +........ +10.1
B=114+22+33+ .. +10.10

A —B farki agagidakilerden hangisine esittir?

A) 40 B) 45 C) 48 D) 52 E) 55
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